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INFORMACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DEL 
CONSEJO DE LA ESCUELA DE POSGRADO DEL 07 DE FEBRERO DE 2024 

 
INFORMES: 

 
- El Decano da la bienvenida a los nuevos Consejeros de la Escuela de Posgrado. Así 

mismo, se les informó a manera de resumen sobre el funcionamiento del proceso del 
Consejo de la Escuela. 

- El Decano informó sobre los siguientes temas: proceso de graduación y sostenibilidad 
de la Escuela de Posgrado. 

- El Decano mencionó que se presentará el informe de una consultora en una siguiente 
sesión. 

- La Secretaria Académica informó sobre el proceso de admisión para el semestre 2024-
1. 

- El Decano informó sobre el cambio de directores de los programas de la Escuela de 
Posgrado. 

- El Decano solicitó la participación del Director Ejecutivo de la Escuela de Posgrado con 
voz sin voto. 

 
PROPUESTAS: 

 

1. Ampliación de la oferta educativa de una Maestría en de la Escuela de Posgrado en 
modalidad semipresencial agregando el local del Complejo NOS PUCP 

 

Acuerdo: 
 
El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Ampliación de la oferta educativa 
de una Maestría de la Escuela de Posgrado en modalidad semipresencial agregando el local del 
Complejo NOS PUCP y la aprobó por unanimidad a fin que pueda ser revisada por la Comisión 
Académica. Se dispuso que el acuerdo adoptado sea ejecutado con dispensa de la aprobación 
del acta correspondiente. 
 

2. Cambio de Nota en el sistema PUCP de un curso de una Maestría de la Escuela de 
Posgrado 
 

Acuerdo: 
 
El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Cambio de Nota en el sistema PUCP 
de un curso de una Maestría de la Escuela de Posgrado y tomó la decisión de desaprobarla.  
 

3. Revisión del Calendario de Sesiones de CEP 2024 
 

Acuerdo: 
 
El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta del Calendario de Sesiones de CEP 2024 
y la aprobó por unanimidad. 


	INFORMACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DEL
	INFORMES:
	PROPUESTAS:
	1. Ampliación de la oferta educativa de una Maestría en de la Escuela de Posgrado en modalidad semipresencial agregando el local del Complejo NOS PUCP
	2. Cambio de Nota en el sistema PUCP de un curso de una Maestría de la Escuela de Posgrado
	3. Revisión del Calendario de Sesiones de CEP 2024


